Plan des balises sur la station de Val Louron

E .
LA MONTAGNE - @

Jeu de piste a faire seul ou en équipe a Val Louron. .

Trouve les balises en te servant du plan au dos ou
alors en te baladant au hasard entre la billetterie et le
restaurant Happy Rider.

Attention ! les joueurs ne doivent jamais évoluer sur
les pistes de ski, sur les parkings ou a l'intérieur des
batiments.

Télésiege
des Rochers

Quand tu as trouvé une balise ?

Note le nom du point (A, B, C...) a c6té du numéro de
la balise (1, 2, 3, ...) correspondant.

Inscrit tes réponses aux questions au fur et a mesure
dans ton carnet de bord.

Sur certaines balises, il y a 2 ou 3 questions : .’
Niveau 1: pour tous e
Niveau 2 et 3: a partir de 8/9 ans '

‘\
Pour vérifier tes réponses ? \
Trouve et colorie toutes les cases comportant une ‘l
bonne réponse dans le tableau, un nombre [

., apparaitra. ?
peux aussi télécharger la fiche réponse sur o
& Wwww.station-vallouron.fr .
Télésiege
des Myrtilles _
Tapis
Trounquet
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Fiche réponses a compléter
- Un tél : N1

e Balise 1 - Point.......
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- Une fleur : Elle est - médicinale - carnivore -
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- toxique - insectivore -

. les personnes remontaient

N3 : Cela fait donc..................

N1
- Les animauX REPONSE ......ccccevveevverierienieenieenees
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années.

N2:en v,

e Balise 6 - Point.......

- Le gypaeéte : particularitétsa-b-c-d-e-f

e Balise 7 - Point ......
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- Un gypaéte : C'est la silhouette A - B - C - D
- Les métiers de la montagne:a-b-c-d-e-f

-Les réservesd'eau : N1 .......ooeeenn.nn.
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- Les pistes :

AIffICIHE coeeeeeeeeeeeee e

e Balise 13 - Point ......
fACHE ceeeeeeee e

énées :

V4

-Un animal qui hiberne : ...,
-Un animal qui hiverne : ...........ccoceevvvvinniinnennnns
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- Le point culminant des Pyr
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- Le gypaéte:a-b-c-d

e Balise 21 - Point ......

- Prélevements eau :

e Balise 22 - Point ......



